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1. Spelu delitim ir 5 x 5 laucini. Uz lauciniem ir jaizvieto 5 pogas. Izvieto 4 pogas
ta, lai var atrast tadu laucinu piektajai pogai, lai izveidojas simetrisks pogu
izvietojums attieciba pret kadu no simetrijas astm ta, lai uzdevumam ir vairaki
atrisinajumi.

2. Vai vari atrast tadu 4 pogu izvietojumu, ka, pievienojot piekto pogu, nevar iegiit
simetrisku izvietojumu?

3. Uz papira ir uzziméta tabula. Tabulas riitinas ir jaieraksta skaitli 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7, 8, katra rutina tiesi vienu no Siem skaitliem. Vai var skaitlus ierakstit ta, lai,
sagriezot tabulu divas dalas, vienas dalas skaitlu summa biitu otras dalas skaitlu
summas dalitajs? Griezumi javeic pa ratinu lmijam.

HEEEEEEE

4. Ja ir dota 8 ritinu rinda uz papira, vai iesp&ams izvietot ritinas skaitlus no 1
11dz 8 saskana ar ieprieks€ja uzdevuma nosacijumiem?

5. Tetis atgriezas no komand&uma un dviniem Tomam un Teodoram atveda
davanu — veselu kasti ar LEGO figiirinam. Kaste bija pacinas, kur katra pacina
bija 2 vai 3 figiirinas. Dvini pacinas sadalija vienadi. Izradijas, ka Toms dabija
61 figiirinu, bet Teodors — 88 figiirinas. Aprékini, cik pacinu bija kaste!

6. Pa apli izvietoti 24 trauki, katra ir viena konfekte. Ar
vienu gajienu var panemt vienu konfekti no jebkura
trauka. Ja abos blakus esoSajos traukos arT ir pa vienai
konfektei, tad panemto konfekti drikst apést; preteja
gadfjuma ta jaieliek taja blakus esoSaja trauka, kura
konfekSu nav. Kadu lielako konfekSu daudzumu var
apest?




7. Ir zinamas piecas tetramino figliras. No astonam viena veida figiram var salikt
lielaku figtru, kura ir simetriska. Vai vari izdomat tadu figtru, kuru var salikt
no jebkura veida tetramino figtiram?

Tetramino figirinas: atkariba no to formas, tas var apzimét ar atbilstosiem

burtiem. S un Z ir viena un ta pati figlirina, kas apgriezta otradi. Tapat arT L un
Jir viena figtra
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